



2024年6月27日

各 位

会社名 秩父鉄道株式会社
代表者名 代表取締役社長 牧野 英伸
(コード: 9012 東証スタンダード)
問合せ先 執行役員総務部長 佐藤 伸
(TEL 048 - 523 - 3311)

(訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月15日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、数値データ(XBRLデータ)については、訂正はございません。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、セグメント情報の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

○添付資料 15 ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度（自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日）

（単位：千円）

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	鉄道事業	不動産事業	観光事業	卸売・小売業	計				
営業収益									
外部顧客への 売上高	3,207,554	355,192	420,005	570,354	4,553,107	359,959	4,913,066	—	4,913,066
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	12,317	15,051	4,320	32,679	64,368	342,777	407,145	△407,145	—
計	3,219,872	370,243	424,325	603,034	4,617,475	702,736	5,320,212	△407,145	4,913,066
セグメント利益 又は損失 (△)	△143,960	184,166	△1,955	22,165	60,415	△54,403	6,011	10,883	16,895
セグメント資産	11,511,345	2,737,306	451,799	247,563	14,948,015	730,115	15,678,131	775,021	16,453,153
その他の項目									
減価償却費	207,650	37,324	17,097	4,353	266,426	<u>30,123</u>	<u>296,549</u>	—	<u>296,549</u>
特別損失 (減損損失)	152,033	308,819	32,255	—	493,109	9,422	502,532	—	502,532
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	598,851	99,283	24,930	2,661	725,726	670	726,396	—	726,396

【訂正後】

当連結会計年度（自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日）

（単位：千円）

	報告セグメント					その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	鉄道事業	不動産事業	観光事業	卸売・小売業	計				
営業収益									
外部顧客への 売上高	3,207,554	355,192	420,005	570,354	4,553,107	359,959	4,913,066	—	4,913,066
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	12,317	15,051	4,320	32,679	64,368	342,777	407,145	△407,145	—
計	3,219,872	370,243	424,325	603,034	4,617,475	702,736	5,320,212	△407,145	4,913,066
セグメント利益 又は損失 (△)	△143,960	184,166	△1,955	22,165	60,415	△54,403	6,011	10,883	16,895
セグメント資産	11,511,345	2,737,306	451,799	247,563	14,948,015	730,115	15,678,131	775,021	16,453,153
その他の項目									
減価償却費	207,650	37,324	17,097	4,353	266,426	<u>9,877</u>	<u>276,303</u>	—	<u>276,303</u>
特別損失 (減損損失)	152,033	308,819	32,255	—	493,109	9,422	502,532	—	502,532
有形固定資産 及び無形固定 資産の増加額	598,851	99,283	24,930	2,661	725,726	670	726,396	—	726,396

以上